

两所小学获赠足球装备

文·摄影/本报记者 白忠义

由内蒙古足球协会、自治区网信办、内蒙古日报社共同主办,北方新报社承办,伊利集团全程支持,内蒙古自治区青少年发展基金会全程指导的“伊利雄风·活力内蒙古——2016草原足球季大型公益活动”之“足球进校园”即将接近尾声。1月16~17日,北方新报社总经理徐永生一行走进巴彦淖尔市五原县天吉泰中心校和乌海市海勃湾区团结小学,分别送去价值1万余元的足球、球服、训练器材等装备。

孩子们喜不自禁

1月16日11时许,北方新报社总经理徐永生一行4人如约来到巴彦淖尔市五原县天吉泰中心校,将价值1万余元的足球、球服、训练器材等足球装备送到该校体育老师和足球队员手中。当即套上球服的孩子们抚摸着崭新的欧洲杯专用足球喜不自禁。为了表达对足球运动的重视,该校在零下16摄氏度的天气条件下举办了隆重的受捐赠仪式。闻讯赶来的五原县教育局分管副局长、天吉泰镇镇长对伊利集团和本报开展的这项活动表示感谢。

在受捐赠仪式上,天吉泰中心校校长马海兵非常激动。他说,他非常热爱足球,但是自己上学时受经济条件和环境制约,一直没有一颗属于自己的足球,学校那时也不怎么重视足球体育活动,使他在

这方面的才华没能有效发挥,觉得有些遗憾,至今回想起来还感到痛惜,“足球是世界上最受人们喜爱的体育运动项目。今天我们学校能够得到伊利集团和《北方新报》的关注和关心,获赠这些新装备,是我们学校的荣幸。我们的校园足球队将会努力培养优秀的足球队员,相信一定能结出丰硕的成果,并以此回报伊利集团和《北方新报》对我们的支持与厚爱。”马海兵表示,今后学校要进一步加强足球训练,练出良好的体质,赛出优异的成绩。

天吉泰中心校地处五原县最西端,仅有200余名学生,各项基础设施相对薄弱,但是对足球教学颇为重视。该校于2013年组建足球队,现在有男队员15人、女队员15人、教练员(兼职)1名。自建队以来,

足球队坚持每天下午训练两个小时,节假日也坚持训练。尽管学校规模较小,但是每次都会参加县里组织的比赛。2015年6月,该校足球队还获得了“县长杯”足球赛道德风尚队称号。

“叔叔,你看,我们的足球场有3000多平方米,挺大吧。但是地面仍是泥土的,活动起来很不卫生,一到刮风天就更惨了。运动器材也少,这在一定程度上影响了我们的训练。还有我们学校目前仅有一名体育老师,他既负责上课又负责训练田径运动员、足球队、乒乓球队等工作,实在忙不过来。要是能把我们的运动场所改善一下,配备上专门的训练老师就更好了。”受捐赠活动结束后,该校足球队队员贾哲拉住记者的手,说出了自己的期望。



北方新报社总经理徐永生为五原县天吉泰中心校小队员发放足球



新足球踢起来真带劲儿



团结小学小队员正在进行训练

现场换装开踢

与五原县天吉泰中心校相比,乌海市海勃湾区团结小学教学环境的硬件要好许多。1月17日下午,和煦的阳光照耀在该校的绿茵场上,温暖着孩子们的笑脸。虽然前两天学校已放假,但是听到伊利集团要送来足球新装备的消息后,该校足球队的队员一大早全部返回学校,等待着这份特殊礼物的到来。

当足球新装备交接仪式一结束,队员们立马摆开阵势,来了一场比赛。在一旁观战的记者发现,这些小队员训练有素,不论男女,个个激情四射,像小老虎一样在足球场上来回穿梭,点球、带球、传球、射门、守门,动作娴熟,展现出了他们各自不同的风采。

据海勃湾区团结小学的陈校长介绍,团结小学在开展阳光体育、提高师生的体育运动能力,增强全民体育运动素质的办学理念指导下,于2014年3月成立了足球队,队员的组成主要以五六年级学生为主,人数一直保持在30人左右。由于各级教育部门高度重视,所以足球队自成立以来,本着“三高”(高要求、高标准、高目标)的原则来培养球员。学校有一个足球场、两个球门。目前,训练器材正在不断改进。

陈校长认为,通过足球进校园,体教结合,不仅推进了校园足球的普及,学生们还能在足球比赛中增强体质,磨炼自己的意志与水平,也增强了学生们之间的友谊和团队的凝聚力。

“伊利集团和《北方新报》送来这么先进的装备,我们很受鼓舞。今后教练员及全体队员会更加团结,努力取得更加优异的成绩,把我校的足球事业发扬光大。”说起对未来的打算,团结小学足球队教练张印达信心十足。

记者了解到,自本报启动“伊利雄风·活力内蒙古——2016草原足球季大型公益活动”之“足球进校园”以来,受到了社会各界的高度关注。目前,全区12个盟市共有14所农村、牧区小学陆续获赠足球、训练装备和球衣。

团结小学足球队队员有足球装备了

